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Дрогобич є багаторічним партнером КП Краківський Водоканал, а також бенефіціаром гуманітарної та
експертної допомоги від нашого міста. Під час чергового візиту до Кракова з нагоди Дня міста Кракова
міський голова Дрогобича Тарас Кучма вручив президенту міста Кракова відзнаку Дрогобицької міської
ради.

Краків, місто яке з перших днів повномасштабного вторгнення росії акумулювало усі сили та
ресурси на допомогу Україні та зокрема Дрогобичу. Саме з Кракова до Дрогобича було
доставлено перший гуманітарний вантаж. Серед якого – медикаменти, засоби гігієни, продукти
харчування, 5 тонн хлорного вапна, медичне обладнання для реанімаційного відділення
лікарні, пакунки з солодощами для дітей, ноутбуки для дітей-сиріт та багато іншого. Тонни
допомоги дрогобичани отримали і від водоканалу Кракова – підприємства, яке одним з перших
відгукнулось на потреби Дрогобича. Делегація Краківського водоканалу на чолі з головою
Правління Пьотром Зєнтарою передали водовозки та інший необхідний гуманітарний вантаж.

У складі делегації Польщу відвідали міський голова Дрогобича Тарас Кучма, начальник КП
«Дрогобичводоканал» Роман Шагала, директор КУ «Інститут міста Дрогобича» Володимир
Кондзьолка. Візит здійснили з метою обговорення принципів подальшої співпраці в галузі
забезпечення безперервної роботи та безпеки критичної системи водопостачання міста
Дрогобича. Також задля підведення підсумків попередньої співпраці у сфері надання
гуманітарної допомоги обговорення планів подальшої підтримки у поточному році.

З делегацією з Дрогобича особисто зустрівся та приймав у себе президент Кракова Яцек
Майхровський. Голова Дрогобицької громади Тарас Кучма висловив вдячність президентові
міста Кракова за допомогу українському народу та дрогобицькій громаді зокрема. В якості
подяки президенту Кракова Яцеку Майхровському посадовці вручили подяки від голови ЛОВА
Максима Козицького, голови Асоціації міст України Віталія Кличка та від нашого міста за
регулярну підтримку України. Також подяку від Асоціації міст України передали і Пьотру
Зєнтарі, який організував приїзд делегації до Кракова

Поза тим було організовано й інші важливі зустрічі, за участі правління АТ «Водоканал міста
Кракова», Першого заступника президента Кракова з питань соціальної політики та
комунального господарства Анджея Куліги, Секретаря Кракова Антона Фричка, голови комісії з
питань інфраструктури Ради міста Кракова Яцека Беднажа, Директора відділу безпеки та
кризисного управління Адміністрації Кракова Богдана Клімка.

Відтак під час зустрічі посадовці обговорили плани щодо подальшої співпраці. Тарас Кучма
розповів польським посадовцям про те, з якими труднощами зіткнулось місто на початку
повномасштабного вторгнення та як воно наростило нові потужності. Зокрема, у Дрогобич
релокувало та продовжує релоковувати бізнес з усіх куточків України. Окрім того, значною
перевагою є й те, що під час повномасштабної війни бюджет Дрогобича суттєво зріс.



Поляки, у свою чергу, вкотре запевнили гостей з України у повній підтримці, солідарності та
єдності з українським народом, а президент Майхровський пообіцяв особисто відвідати
Дрогобич.

 


